PERENCANAAN PROGRAM SEMESTER | (SATU)

TK MUSLIMAT NU MASYITHOH 16 PONCOL

KELOMPOK B

TAHUN PELAJARAN 2020/2021

SUB KOMPETENSI ALOKASI
TEMA TEMA DASAR JABARAN KOMPETENSI WAKTU
Tanaman | Pisang 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui
. ciptaanNya
33 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan
gerakannya untuk pengembangan motorik
kasar dan motorik halus
4.3 Menggunakan anggota tubuh, fungsi dan
gerakannya untuk pengembangan motorik
kasar dan motorik halus
34 Mengetahui cara hidup sehat
4.4 Mampu menolong diri sendiri untuk hidup
sehat
1 Minggu

3.8

4.8

3.11

Mengenal lingkungan alam (hewan,
tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan dll)
Menyajikan berbagai karya yang
berhubungan dengan lingkungan alam
(hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-
batuan, dll) dalam bentuk gambar,
bercerita, bernyanyi, dan gerak tubuh

Memahami bahasa ekspresif




(mengungkapkan bahasa secara verbal dan
non verbal)

411 Menunjukkan kemampuan berbahasa
ekspresif (mengungkapkan bahasa secara
verbal dan non verbal)

Mengetahui : Pekalongan,.......c.cevee.....
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RPPM UNTUK
GURU

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM)

SELAMA BDR

TK MUSLIMAT NU MASYITHOH 16 PONCOL

Semester/Bulan/Minggu : 1/......... [eveenenene

Kelompok/Usia : B (5-6 Tahun)
Tema/Sub Tema : Tanaman/Pisang

NAM 1.1 = Mengenal buah pisang sebagai

3.14.1 ciptaan Tuhan
= Berdo’a sebelum dan sesudah
belajar
FM 3.3-4.3 = Gerakan pohon pisang tertiup = Menirukan gerakan pohon
3.4-44 angin pisang tertiup angin

= Terbiasa mengkonsumsi makanan
yang bersih, sehat dan bergizi

= Mempraktekkan mengupas
buah pisang

Kognitif : 3.6-4.6 = Penyusunan pola secara
3.8-4.8 berurutan dan benar
3.9-4.9

= Pencampuran adonan tepung
pisang goreng
= Perkembangbiakkan pisang

= Bermain peran sebagai penjual
dan pembeli pisang

= Mengurutkan pola ukuran
buah pisang dari yang kecil ke
yang besar

= Membuat adonan tepung
pisang goreng

= Menceritakan kembali video
perkembangbiakkan pisang

= Bermain peran menjadi
penjual pisang dan pembeli
pisang

Bahasa:3.11-4.11 = Tanya jawab tentang jenis buah
3.12-4.12 pisang
= Pengenalan huruf-huruf dari
olahan pisang

= Menganalisis jenis buah pisang
= Menyusun keaksaraan huruf
dari olahan pisang

gambar, mencipta bentuk,
menggambar, dll

Sosial Emosional : 2.6 = Mengembalikan mainan pada
tempatnya
Seni : 3.15-4.15 = Kegiatan melukis, mewarnai = Menggambar buah pisang

Mengetahui :
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Pekalongan,..........c..ce.....
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RPPM UNTUK
ORANG TUA

Tujuan Kegiatan :

Tujuan dari kegiatan ini adalah : Mengenal buah pisang sebagai ciptaan Tuhan, terbiasa
mengkonsumsi makanan yang bersih, sehat dan bergizi, pengenalan huru-huruf dari kata pisang,
penyusunan pola secara berurutan dan benar, pencampuran adonan tepung pisang goreng,
perkembangbiakkan pisang, bermain peran sebagai penjual pisang, tanya jawab tentang jenis
buah pisang, dan kegiatan menggambar.

Alat dan bahan yang digunakan : Pisang, air, tepung terigu, tepung beras, baskom kecil, kertas,
krayon. (Apabila jika tidak ada pisang bisa memanfaatkan buah yang lain)

Kegiatan Inspiratif yang dapat dilakukan :

Mempraktekkan mengupas buah pisang

Menyusun keaksaraan huruf dari olahan pisang

Mengurutkan pola ukuran buah pisang dari yang kecil ke yang besar
Membuat adonan tepung pisang goreng

Menceritakan kembali video perkembangbiakkan pisang

Bermain peran menjadi penjual dan pembeli pisang

Menganalisis jenis buah pisang

Menggambar buah pisang

Lo = en @n S U0 =

Dokumentasi Orang Tua:

Jika anak melakukan kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat apa yang
dilakukan atau diucapkan anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk
Video, Foto, Catatan, Rekaman Video. (Luring : hasil karya)

Mengetahui : Pekalongan,..........ccce.....
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RPPH LURING

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAHUN PELAJARAN 2020/2021
MODEL KELOMPOK DENGAN KEGIATAN PENGAMAN

Kompetensi Dasar
(KD)

Materi

SR e

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melaui CiptaanNya
NAM 3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari

4.1 Melakukan kegiatan beribadah dengan tuntunan orang
dewasa

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk

EM pengembangan motorik kasar dan halus

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik
kasar dan halus

3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk,
ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya)

4.6 Menyampaikan pendapat tentang apa dan bagaimana benda-
benda disekitar yang dikenalya (nama, warna, bentuk, ukuran,
pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya) melalui
berbagai hasil karya

KOGNITIF 3.8 Mengenali lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah,
air, batu-batuan, dll)

4.8 Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan
lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-
batuan, dll) dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi dan
gerak tubuh

3.11 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara
verbal dan non verbal

BAHASA 4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal)
2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap
SOSEM L . S
aturan sehari-hari untuk melatih kedisiplinan
3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni
SENI 4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan

Mengenal buah pisang sebagai ciptaan Tuhan
Do’a sebelum dan sesudah belajar

Gerakan seperti pohon pisang tertiup angin
Perkembangbiakkan pisang

Tanya jawab tentang jenis buah pisang
Penyusunan pola secara berurutan dan benar
Pencampuran adonan tepung pisang goreng

berbagai media




Kegiatan Motorik
Kasar

Kegiatan
Pembukaan

Kegiatan Inti

Istirahat ( Makan
Snack dan bermain
bebas)

Kegiatan Penutup

Mengetahui:
Kepala TK M NU Masyithoh 16 Poncol

Hj. SITI FATIKHAH,S.Pd.AUD

Alat dan Bahan Pisang, tepung terigu, tepung beras, gula pasir, air, baskom kecil, kertas, crayon

8. Kegiatan melukis, mewarnai gambar, mencipta bentuk, menggambar, dll)

Menirukan gerakan pohon pisang tertiup angin

Absan, salam, berdo’a
Menceritakan kembali video perkembangbiakkan pisang
Menganalisis jenis buah pisang

Mengenalkan kegiatan bermain yang akan dilakukan

= PP

Kegiatan inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun
pengalaman bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan Saintifik,
yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan
mengomunikasikan melalui kegiatan bermain berikut

1| Mengurutkan pola ukuran buah pisang dari yang kecil ke yang besar

2| Mempraktekkan mengupas buah pisang

3| Menggambar buah pisang

4| Membuat adonan tepung pisang goreng

Kegiatan Pengaman : Bermain roncean

SOP Cuci tangan

Berdo’a sebelum dan sesudah makan
Makan bekal yang dibawa oleh anak
Bermain bebas

Merapikan mainan setelah digunakan

R

1. Mengulas kegiatan sehari

2. Menanyakan perasaan selama hari ini dalam melakukan kegiatan
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

4. Salam, berdo’a, pulang

Pekalongan, ..................
Guru Kelas B

DEVI ARISANTI,S.Pd



